

无爱承欢



[无爱承欢_下载链接1](#)

著者:蓝白色

出版者:吉林出版集团

出版时间:2010-10

装帧:平装

isbn:9787546339498

她遇见他，正是莲花开落的季节。彼时，夏正盛。

当年遇见那个人，时机不对，他忘得一干二净，她却沉沦至谷底；重逢的时机也不对，他想要回儿子，而儿子却是她的所有，不得不法庭相见……总之，最不该，无爱承欢。

夜色下，谁的心，受了蛊惑？又是谁在高处，俯瞰着她走投无路？

爱恨兜转，一去七年，幸好，终是岁月静好，执手相爱。

作者介绍：

蓝白色：89年生，姑娘一枚，文科生，业余码字的，小说、电影为心头爱，因为喜欢带有镜头感的文字，所以正在努力实现自己的一部部纸上电影。

目录：

1.重遇2.冷酷3.协奏4.蛊惑5.往事6.愚蠢7.绝境8.转机9.悸动10.混乱11.距离12.妥协13.迷情
14.情场15.秘密16.僵局17.宠溺18.婚姻19.命运20.错愕21.恨意22.易碎23.转圜24.旅程25.
新生26.心机27.尾声

• • • • • (收起)

[无爱承欢 下载链接1](#)

标签

蓝白色

言情

无爱承欢

小说

现代都市

爱情

虐爱

晋江

评论

这些姑娘都太厉害了。小小年纪写得曲折离奇的 · · ·

一个傻逼女人费尽心思用孩子套牢了一个有钱男人顺便玩了他弟弟的意淫故事。

无意间看的，其实文笔一般，但总裁文不就是这样么，男主多金又帅+童年阴影+冷酷无情+只爱你一个，女主无论什么样都没太大关系，关键时刻反攻就perfect了。

典型没有逻辑的霸道总裁爱上我，男女发展全靠误会，两人一独处就要床戏，也是够了
.....

不狗血。我手贱。

十几岁小姑娘怎么写出这么黄暴的情节的？？？

女主没走错的时候是个小白，走错了后也是个唧唧歪歪的人。不喜。

怎么都失去了才知道珍惜挽留呢

跟着老妈看了《恋恋不忘》的几个镜头，突然对故事情节感兴趣起来，于是百度一下，看到是蓝白色的小说，就下载来看了。一开始还可以吧，因为对照着电视剧来看，对人物形象、剧情什么的还挺有往下看的感觉。但越到后面越狗血，比如向佐的多次介入、历仲谋的冷酷、吴桐的优柔寡断都太刻意了，为虐而虐，不是很喜欢。哎，我果然老了

吗？早个十年，或者我会非常喜欢~

有点后劲，大概因为自己在虐的状态中。一开始觉得向佐很炮灰，厉仲谋未免太不择手段——然后你看，厉仲谋，厉仲谋，这个名字一听便知其人野心勃勃，同时也没有心。要讲合理性的话这故事真不是能够推敲的，可前半段的虐，确实虐。

蛮好看的

好看。就是误会太多了有点纠结的。我想如果女主角是平胸皮肤不好的话就没这个故事了

文笔我喜欢，很清爽型的，不是很虐的文，小朋友特别可爱，文风更偏向于散文随笔

这种书写起来应该很快。没事写写，可以拿到很多版税钱吧。

这么老套的霸道总裁爱上我还拍成电视剧了==

莫非男女主一直用粤语对话？

听说拍了电视剧才看小说的，写的真是不怎么样

读几页就知道故事情节的书

充满了精分的主角，累死我了

听说改编电视剧才看的 · · · · · 真的不是鲜网的么 · · · 中间都是H怎么演啊

[无爱承欢](#) [下载链接1](#)

书评

是有一次在报纸上看到这本书的介绍的，说是一本将暗恋写到极致的书，十几年前曾经也有过暗恋的心结，偶尔会想起那段逝去的日子和青涩的心情，于是买了本这本书，看过之后，竟毫无感觉，没有我期待的共鸣，只是一个类似于灰姑娘的爱情故事，简单且毫无新意，作者大概想写商场的...

值得珍藏的一本书，作者文笔很好，精简的字句却有震撼人心的效果，结局也是我爱的大团圆。是我今年看得最好看的虐文。

记得有人这样评论栗子，说他是冷，不轻易许诺，但一旦爱了，就不会舍弃。天知道我有多爱这样的男人。

想起那首诗，很符合《无爱承欢》的意境：第一最好不...

吴桐作为女一号，在性格方面真是没有什么亮点。少女时期她对厉仲谋是崇拜兼迷恋的，于是心甘情愿的上了人家的床，又默默无闻的被人家一张支票给打发掉了。出于自尊么？她还真的就消失了，不哭不闹的显得挺干脆。但是如果真的干脆就不该给人家生下小太子啊？生了小太子也不去...

最近一连看了两本因为仰望而变成爱情的故事，前者是冷静而理智的爱着，后者是通过一夜承欢而迟到的爱情，就个人的道德标准而言，我更趋向于认同前者，但是却更佩服后者对于拥有爱的勇气和态度，有时候对于自己做不到的事情，往往更向往之。

吴桐的爱情从见到厉仲谋之初就开始...

真挚的感情换来一生的伴随，正中我的萌点，而且书里的high戏真的很过瘾，缠绵悱恻，欲罢不能，更是对我胃口。

一直都觉得小言没什么不好，是消遣的最佳选择。昨天重感冒，什么都干不了，正好它陪我度过我短暂的悲惨时光。当年他是她的偶像，他们遇见的时候，什么都不对，他永远在不可及的高处，最终他只留给了她一张没填金额的支票和一个孩子；重遇的时候，更不对，多疑的他始终摇摆在她...

两点二十终于看到了结局 又哭了 明早眼睛一定有变熊猫了 终归是幸福的泪水 很值得
她吹着海风看着落日等他的到来 四个月的时间 她等了很久 他寻了很久
他们终于回到了最初 他的她 她的他 你昨天对我说的话 终点终归会回到原点
我们的原点 我在等你 不打扰 静静的等你回头

多位友人强烈推荐下我看了此书，很好看。令我诧异的是该书作者竟然是89年，但描述的故事情节竟然是那么成熟与细腻。
男主角的超强能力与霸道给人留下了深刻印象，女主角的执着追求终于换来了幸福。但其实这个幸福对于她来说是来之不易。虽然过程艰辛，但那过程对于女主角来说应...

坦白说，这是一个老套的故事，新瓶装旧酒，似曾相识的情节，只不过是换了一个作者来诠释。虽然没太多的新意，却胜在故事十分地流畅，用来打发打发时间是个不错的选择，总体是算越写越好看类型的，前半三星，后半四星，最后的结局写的最好，看的人挺感动的。另外这本书还有值得...

悲情的题目却是以温暖的结局来收尾；凄惨的情路却是以最终得到真爱而告终。这就是我读完了《无爱承欢》一书后，最真实的感受。虽然名为无爱承欢，实际文中的人物早已经在不知不觉中有爱伴随。

只不过，书中的女主的确是走了一条太艰辛的情路。有别于以往的王子与公主的童话。

...

无爱承欢_下载链接1